
Добавка.
1. У Маши на Дне Рождения было 50 воздушных шариков. Докажите, что Петя может 

взять либо 8 шариков одного цвета, либо 8 шариков, любые два из которых разных 
цветов. 

2. В кинотеатре 7 рядов по 10 мест каждый. Группа из 50 детей сходила на утренний 
сеанс, а потом на вечерний. Докажите, что найдутся двое детей, которые на утреннем 
сеансе сидели в одном ряду и на вечернем тоже сидели в одном ряду.

3. В классе 25 человек. Известно, что среди любых трех из них есть двое друзей. 
Докажите, что есть ученик, у которого не менее 12 друзей.

4. В бригаде 7 человек и их суммарный возраст - 332 года. Докажите, что из них можно 
выбрать трех человек, сумма возрастов которых не меньше 142 лет

5. Среди любых десяти из шестидесяти школьников найдётся три одноклассника. 
Обязательно ли среди всех шестидесяти школьников найдётся
а) 15 одноклассников;
б) 16 одноклассников?
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